

Karaoke v záhrade Turčianskej knižnice

- jún 12, 2016



Karaoke v záhrade Turčianskej knižnice V Turčianskej knižnici sa dvakrát do roka koná hudobno-zábavná súťaž pre žiakov základných škôl v interpretácii karaoke piesní. V utorok si v tejto milej integračnej aktivite zmerali sily žiaci Súkromnej základnej školy Bellamos a deti zo Špeciálnej školy na Mudroňovej a Východnej ulici.

Slniečko nám prialo od skorého rána a krásne prifarbovalo našu už aj tak dobrú náladu, s ktorou deti do knižnice prišli. Pod vedením pani učiteliek Guráňovej, Pálušovej a pani zástupkyne Polkovej boli všetci naozaj dobre pripravení. Niektorí si priniesli aj trému, veď stáť s mikrofónom pred toľkými ľuďmi nie je ani pre mnohých dospelých nič jednoduché. Po úvodných skladbách zaspievaných vo väčších skupinkách z nich však rýchlo opadala. Spievali sa pesničky naozaj rôznorodé: mladší žiaci zo Špeciálnej základnej školy uprednostnili slovenské ľudové piesne, starší oprášili typické karaoke hity od Petra Nagya.



Štvrtáci z Bellamos si na seba vzali neľahkú úlohu, spievali totiž súčasné hity hlavne v angličtine a krásne zaspievali dokonca aj skladbu v španielčine. Naša porota mala naozaj ťažkú prácu. Kým sa radili, deti si naplno užili oddych a občerstvenie v našej letnej čítárni, kde sa mohli zahrať, kresliť si alebo si len posediť pod slnečníkmi. Napokon porota udelila ceny a rozdala pamätné listy za účasť v súťaži. Nikto neodišiel s prázdnyimi rukami, vecné ceny a darčeky na pamiatku si odniesli všetci zúčastnení. Dôležitejšie však bolo vidieť ako hudba opäť spojila deti, ktoré sa v každodennom živote nestretávajú, žijú v rôznych sociálnych podmienkach. Krásne bolo sledovať, ako sa vedia navzájom „potiahnuť“, obohatiť. Preto sme u nás v Turčianskej knižnici radi, že sa už v zime môžeme tešiť na ďalšie pokračovanie tejto integračnej aktivity v rámci Vianočného karaoke.



Autor: Mgr. Zora Kalmanová, oddelenie náučnej literatúry a úsek hudobných a zvukových dokumentov v Turčianskej knižnici © Autorské práva sú vyhradené



MATEJ BÓRIK

Šéfredaktor Turiec Online

Follow: [f](#) [t](#) [in](#) [You Tube](#)

Webstránka: www.borik.blog.sme.sk

E-mail info@turieconline.sk